

新郎:陈旭 新娘:邓杨 结婚时间:半年

月季花求婚的浪漫

□见习记者 杨玉梅

邓杨的学历说出来会让很多男士望而却步——她是一名博士。博士不可怕，女博士就多少会有点让人有点生畏，因此，她在爱情路上踟蹰了很久。所幸的是，她遇上了陈旭——在对的时间，对的地点。

众里寻她(他)千百度

面对面坐着的邓杨并没有女博士那种古板而清高的样子，她笑靥如花，眼神清澈，身材娇小，聊天的时候单纯而热情，没有北方女孩那种大大咧咧的性子，倒有点儿像南方女孩。一旁的陈旭一看就是个好人，成熟稳重，声音充满磁性，语速不快，言语间充满睿智和幽默。他望向邓杨时，那眼神是宠溺的，包含着浓得化不开的柔情蜜意。

陈旭比邓杨要年长几岁，早年曾在海外留学，回国后做了一名律师。在遇到对方之前，两人都已相了无数次亲、

见了无数个人。可是，虽已步入大龄剩女和剩男的行列，邓杨和陈旭却始终抱着宁缺毋滥的态度。初见陈旭，邓杨给他打了60分：“长得一般，年纪也比我大，只是看起来还比较老实稳重。”这不代表邓杨是个肤浅的女子，她又悉心听取了朋友们对他的评价：“孝顺，上进，脾气好，讲义气，够朋友。”她心想：也许这是个不错的男人。

邓杨留给陈旭的印象是极好的：“不俗气，有才学，也很漂亮。”于是两人开始了交往。

所有的等待都值得

交往是一门学问，尤其是在学历如此高的两个人之间。邓杨说，他们的交往其实很平淡，凡事以理解沟通为先。她的脾气不算好，可不知为什么，跟他就是吵不起来，凡事他都会让着自己。实在惹他生气了，他的脸色也会很快“阴转晴”。要是陈旭惹邓杨生气了会怎

么样？“哼，我会拍猪蹄！”邓杨脸一扬，调皮地说。看我不理解，她哈哈一笑，说：“因为他是属猪的啊。”就这样，一个会撒娇，一个又不舍得让对方生气，两人相互体谅，甜蜜和温馨就始终围绕在他们周围。

很快，陈旭带邓杨见了自己的家人，单纯的邓杨博得了男方全家人的好感。尤其是陈旭的妈妈，对未来的儿媳别别提多满意了。

他们的感情发展得很顺利，一切都完美。让邓杨没想到的是，一向老实稳重的陈旭会给她来一个出其不意的浪漫。

月季花求婚的浪漫

邓杨清楚地记得，那是2010年的1月1日，她和陈旭在家里看电视。看着看着，陈旭坐不住了，他起身去了院里，返回的时候手背在后面，走到邓杨面前，单膝下跪，手里擎着一枝刚折下来的月季花，对邓杨说：“亲爱的，嫁给我吧！”邓杨一下子愣了，陈旭一直说了三遍“嫁给我吧”，她才回过神来，接过了花，眼里含着泪水说：“我愿意！”

就这样，没有玫瑰，没有戒指，没有烛光晚餐，陈旭用一枝月季花娶回了邓杨。在邓杨心里，这枝月季花就是浪漫的极致，其他任何东西都无法与之比拟。

陈旭笑着说：“就在那一刹那，我觉得不能再等了，立刻就要向她求婚。”

他们的婚礼办得很简单。目前，邓杨的打算赶紧把手头的工作做完，然后调整状态，专心迎接小宝宝的到来！

这是为新人们提供的平台，可以晒幸福，也可以秀创意婚礼，让我们用文字和照片记录生活中的美好点滴。
提供线索者，请拨打热线：15090175087。
凡走进这个栏目的新人，均可获一定奖励。

幸福起点交友俱乐部特约

新人秀

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088



富翁也朴实

单男:端午 年龄:36岁
身高:172厘米 学历:本科
职业:自营企业 婚姻状况:离异
今冬的天气很适合恋爱。在此为一个名叫端午的千万富翁广而告之，明媒提亲，咱洛阳数以万计的单身女性中，至少会有一个淑女在窃喜吧？

无论是身高、年龄还是相貌、气质，端午都属于“蓝宝石男人”。他原来是名军人，即使从商，也能借天时地利人和，把生意经营得令人眼热。

端午的办公室里，常年挂着一幅巨大的中国地图。他经常对图伫立，像战时的统帅一样深思熟虑，谋划怎样让自己的产品在那些大中城市“安营扎寨”。

他把梧桐树栽下了，招来的却只是对金钱欲望很强的“花喜鹊”，当然，这不是端午所求。

端午不怕你坐享其成，他怕的是你没有看护这棵梧桐树的心。

婚姻是需要对号入座的。男人一厢情愿不行，女人一厢情愿也不行。

虽然在我们的生活中，许多事情已经和电视剧里演的一样逼真，但端午依旧认为，朴实无华才是真。

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

正在寻觅人生伴侣、年龄在21岁~48岁的你，可畅谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶

标准，“单身帮”将免费帮你挑选心仪者。电话：13721691866

带给你温暖

单男:伊扬 年龄:41岁
身高:175厘米 体重:75公斤
学历:本科 职业:经商
婚姻状况:离异

浅色夹克，黑色休闲裤，瘦瘦高高，平凡朴实中蕴含着从容自信的智慧锋芒——这就是伊扬给人的第一印象。

他曾在东北长白山脚下当兵，以团职干部的身份从部队转业到地方，自己创业开了个文化传播公司——内心缺乏安全感的人，往往喜欢追求稳定的铁饭碗，而有自信、有闯劲的男人则不会安于现状。伊扬对自己的能力有信心，他向往的是更广阔的天空、更丰厚的收入、更有价值的肯定。事实证明，他的选择是对的。目前，该文化传播公司的业务蒸蒸日上，社会效应和经济效益都非常好。

伊扬的个性随和、稳重，心思却相当细腻，处理各种复杂的人际关系游刃有余。加上他很有义气，乐于助人，慷慨大方，朋友和同事都喜欢与他接触。

可是伊扬对自己忽略得太多了。他有过一段婚姻，后来因为一些琐事，妻子和女儿都离开了，原本平静的生活被打乱。伊扬一度沮丧，但最终还是振作了起来。

他有宽敞的房子，可以给爱人温暖的庇护；他有豪华的轿车，可以给爱人安逸的生活；更重要的是，他有厚实的肩膀，可以让爱人安心地依靠——这样的男人，有什么理由孤单太久呢？

他希望未来的妻子有稳定的职业，双方可以共同营造一个稳定而幸福的三口之家。谁来成就他的愿望呢？

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)

爱学堂

□记者 张丽娜

那一刻，认定就是她了

陈先生是本市有名的外科医生，月入过万，言语幽默，很有女人缘。相比于夫君，陈太太就稍显逊色了。众人都说，陈先生会不会招惹上桃花啊？像他这样有钱又健谈的主儿，大概不可能忠于陈太太一人。

可是陈先生真的只爱陈太太一人。他常告诫年轻人：男人要有责任感，路边的野花不要采，影响家庭稳定，得不偿失。

陈先生是个现实的人，从谈恋爱到结婚过日子，一切从现实出发。换言之，对陈太太的忠贞不二，是他对现实的尊重。而这种尊重，起源于300元钱。

那得追溯到陈先生刚参加工作的

时候。那时陈先生还是单身，囊中羞涩。人家给他介绍了一个女朋友，他打肿脸充胖子，请女孩吃饭、喝茶。

没过几天，他就顶不住了，跟介绍人抱怨：“姑娘是个好姑娘，就是太会花钱。光谈恋爱可不中呀，得赶紧结婚！”他寻思着，结了婚就不用老出去约会了，钱可以省下来过日子。

但人家那姑娘没给准信儿，还得接着请吃饭。

有一天，姑娘主动约陈先生吃饭。陈先生一进餐厅就傻眼了，姑娘带了五六个好友一起来，点了一桌子菜。这顿饭得花多少钱？咋结账啊？他摸摸兜里仅有一百多元钱，如坐针毡。

姑娘似乎看出了他的不安，从桌子底下偷偷塞过来3张“老人头”，冲他使眼色：拿去结账！那一刻，陈先生感动不已，在心里认定：这就是我媳妇儿啦！

陈先生分析：姑娘肯拿出300元钱支援自己，说明这姑娘单纯、大方，没把自己当外人；从桌子底下悄悄把钱给自己，说明这姑娘善解人意，能设身处地为他人着想。

事后不久，陈先生即大着胆子向姑娘求婚，姑娘答应了，就成了陈太太。

陈先生现在也常帮人介绍对象。他挂在嘴边的话是：“做人要现实一点！看着差不多的，娶到家里好好过日子吧，不要总是挑拣拣瘦，小心挑花了眼。”